

ERRATA

In the paper "The Mechanism of Cell Division" by N. Rashevsky, pp. 23-30, the following somewhat confusing notation should be changed: substitute I for T in last term of equation (1); in left hand side of equation (3); in first line from top on page 25; in 12th and 19th line from top on page 27; in left hand side of equation (20).

In formula on 10th line from bottom on page 24 the expression in braces should be multiplied by c .

In the paper "On the Mechanics of Viscous Bodies and Elongation in Ellipsoidal Cells" by Gale Young, pp. 31-46, replace V by v on page 31 last line; page 32, equation 4; page 33, lines 4 and 5. In equations (6) and (9) replace η by n in arguments of the cosine function, pages 32-33. Also in equation (13). n denotes direction of normal to surface. Change ϕ to Φ in equation (32) and 6th line from bottom of page 37. Replace n by η on right side of (63).

In the paper by Gale Young, "Elongation and Constriction in Cell Division," pp. 75-91, in equation (36) page 85, replace $(\cos nz)$ by $\cos (nz)$. Change v to V in equation (43) page 86.

In the paper by N. Rashevsky, "Mathematical Biophysics of Growth," pp. 119-127, in equation (26) page 123, the coefficient of the log term should be $3/2$.